
Vážení spoluobčané,
zimní období se pomalu, ale jistě vzdaluje a brzy se objeví první posli jara, jako jsou rozkvetlé kvítí, rašící pupeny na stro-
mech, zelenající se záhonky a ptačí zpěv. A to je předzvěst blížících se svátků jara – Velikonoc.
Letos bychom mohli mít více optimismu na startu jarního období, a to díky ustupující vlně pandemie covidu, ale bohužel 
současná tragická situace na Ukrajině nám mnoho optimismu a klidu nedopřává.
Avšak i přes tyto dramatické události běží čilý ruch v naší obci i nadále. Obec připravuje slavnostní otevření dětského do-
pravního hřiště na ulici Nádražní. Zpracovávají se projektové dokumentace na opravu místních komunikací a chodníků. 
Také se připravuje dokumentace na úpravu návsi u hasičské zbrojnice. Pro zajištění bezpečnosti a pořádku bude na 
některých místech obce nainstalován kamerový systém. Bohužel nás také potrápí zvýšený provoz vozidel přes naši obec, 
a to v důsledku oprav silnice Znojmo - Lechovice, kdy přes naši obec povede objízdná trasa.
Můžeme se ale také těšit na připravované kulturně společenské akce, jako je výstava vín, putování po sklepech a jiné. Bez 
větších omezení jsou rozehrány sportovní soutěže, jako jsou florbalové zápasy ve sportovní hale nebo fotbalová utkání na 
hřišti v Tasovicích.
O některých výše uvedených akcích a projektech se podrobněji dočtete na stránkách dnešní Vlaštovky, anebo také na 
internetových stránkách obce Hodonice.
Vážení spoluobčané, přeji Vám všem příjemné prožití blížících se velikonočních svátků.
Přejme si, aby dramatická situace na Ukrajině brzy skončila, a mohli bychom prožívat toto období v klidu a ve zdraví, a to 
nejen v kruhu rodinném, naší společnosti a republice, ale i v celé Evropě.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

jaro 2022 | 47. číslo informačního listu obce Hodonice

Po dvouletém přísném covidovém období se začíná svět vracet pomalu do normálu. To se týká také kulturních akcí a tradic. 
Jednou z nich je i Masopust, který proběhl o víkendu 26. a 27. února 2022 v obci Tasovice a v pondělí 28. 2. 2022 také 
v naší mateřské škole Hodonice. Masopustního veselí, plnění zábavných nebo pohádkových úkolů si děti užily do sytosti, 
pochutnaly si i na tradičních masopustních koblížcích. 			 

Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice

Masopustní veselí v MŠ Hodonice 

www.hodonice.cz    
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Dnem 1. března 2022 byl po dvouměsíčním omezení opět obnoven plný provoz Stavebního úřadu Hodonice. Na těchto 
řádcích se sluší upřímně poděkovat paní Ing. Arch. Evě Simotové Holečkové za její práci úřednice stavebního úřadu, kterou 
v Hodonicích vstřícně a neúnavně vykonávala 9 let. Za obec Hodonice a za Tasovice a Krhovice, které také spadají pod místní 
stavební úřad, děkujeme a vážíme si Tvé práce. Paní Eva přelomem února a března předala úřad panu Janu Stavinohovi, 
který je trošku staronovým úředníkem našeho stavebního úřadu. 
Jan Stavinoha   |   tel.: 515 234 310    |    email: stavebniurad@hodonice.cz
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Nový úředník na STÚ

INVESTICNI AKCE
V I

Změna územního plánu
Územní plán obce přináší stavebníkům mnohé limity. Na základě několika požadavků byla schválena příprava 4. změny 
územního plánu. Tato změna má za cíl pokusit se umožnit konkrétní stavební záměry, které aktuálně platný územní nedo-
voluje realizovat. V budoucnu je plánována příprava zcela nového územního plánu obce. Ta má řešit budoucí rozvoj obce. 

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Zastupitelstvo obce Hodonice se už delší dobu věnuje prostoru v centru vesnice, kde stála ještě před nemálo měsíci býva-
lá masna. Řeč je o momentálně volném prostranství před hasičskou zbrojnicí v Hodonicích. Přicházely na řadu mnohé 
návrhy, jak tento pozemek uchopit a jak s ním pracovat dále. Zvítězila varianta vybudování příjemné odpočinkové zóny, 
řekněme v podobě parčíku, který má navázat na lokalitu Pod Kaštany. Prostor má být koncipován jako volně otevřený, 
avšak pečlivě upravený. S tímto cílem byl osloven projektant pan Ing. Arch. David Zadražil, který je občanem Hodonic. 
Zastupitelé schválili vypracování prvotního kroku – tedy studie. Ta má ukázat, jakým směrem by měla být následně vypra-
cována projektová dokumentace. V horizontu několika let zde má být příjemný parkově upravený prostor. 

Náves po demolici bývalé masny

Oprava komunikace Pod Kaštany
V  letošním roce je plánovaná a intenzivně připravovaná 
rekonstrukce panelové komunikace Pod Kaštany. Nově 
zde má být opraveno vedení vody, které je pod komuni-
kací položeno. Následně po pracích na technických sítích 
bude položen nový povrch této místní komunikace. 

Poděkování firmě Aptec production s.r.o.

Kamerový systém v obci
Volně navazujícím tématem k  předchozím řádkům 
je záměr umístění několika kamer pro monitorování 
veřejných prostorů v  obci. Prvořadě budou kamery 
umístěny na místa, která jsou v  poslední době vyhod-
nocena jako značně komplikovaná z  pohledu chování 
občanů. Smutné je, že problematické a značně nevhod-
né chování je pozorováno od dětí, a to nezřídka už žáků 
základní školy. Upozorňujeme, že záznamy kamerového 
systému mohou, a velmi pravděpodobně budou sloužit 
Policii České republiky k  dalšímu vyhodnocení pop-
saného chování. 
K  tomuto kroku zastupitelstvo přistoupilo váhavě  
a po dlouhém otálení. Situace je však v tuto chvíli zcela 
neúnosná! 

Dovolte mi, abych jménem                                           
Domu s pečovatelskou službou Hodonice       

poděkovala  společnosti Aptec production s.r.o.             
a jejímu jednateli, panu Tomáši Dymlovi,                        

za poskytnutí finančního daru ve výši 19.000,- Kč,         
za který byly pořízeny pro klienty DPS                             

nové poštovní schránky.
Upřímně si vážíme vaší podpory a děkujeme za zájem, 

který jste nám v této složité době projevili.

S úctou 
Jana Procházková - vedoucí DPS Hodonice

Schválený rozpočet obce
Pro letošní rok byl schválen rozpočet obce na prosincovém 
zasedání zastupitelstva obce. Rozpočet hovoří o příjmech 
ve výši 29  676  300 Kč, o výdajích ve výši 42  760  900 Kč  
a financování ve výši 13 084 600 Kč. 
Rovněž byl schválen rozpočet sociálního fondu, fondu 
rozvoje bydlení v  roce 2022 a také střednědobý výhled 
rozpočtu obce Hodonice na roky 2023 a 2024. 

Výmalba obecního úřadu
Kulturní dům Hodonice prošel celkovou rekonstrukcí 
v roce 2010. Nyní se nové výmalby dočkají chodby obec-
ního úřadu, vstupní vestibul a horní chodba. V době, kdy se 
Vám dostává do rukou tento výtisk, bude pravděpodobně 
už výmalba dokončená. Práce provede firma Malířství  
a natěračství Hříbek. 
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Další porce utkání mládeže, tentokrát na domácí palubovce.

Florbal mládeže

KULTURA A SPORT

Šachový turnaj Starosty obce Tasovice
Vždy velmi vítáme a podporujeme každé společenské setkávání a organizovanou sportovní činnost dětí. Pan František 
Šimík se svými šachovými kolegy uspořádal pro mladé šikovné šachové svěřence z šachového kroužku oddílový turnaj. Dne  
20. ledna sehrálo celkem 15 dětí 5 partií. První se umístil Tadeáš Fafílek, druhý Josef Chmelka, třetí Markéta Grillowizerová, 
čtvrtý Jakub Prokeš. Všichni měli shodně 4 body, pořadí rozhodlo pomocné hodnocení. Ceny ve formě balíčku pro děti 
věnoval starosta obce Tasovice Petr Vašina a flash disk TJ Hodonice. Děkujeme

Poprvé se naše mládež představila v Hodonicích a sehrála 4 utkání s těmito výsledky:
Hodonice - ZŠ Mládeže 3:2
Hodonice - Břeclav 7:0
Hodonice - Znojmo Black 3:6
Hodonice - Znojmo White 6:3
Opět naše mládež předvedla vynikající výkon a my jsme rádi, že práce našich trenérů přináší ovoce.

Pár slov trenéra Martina Čermáka: 
Sehráli jsme dlouho očekávané zápasy v domácí hale, na které se děti velmi těšily. Za předvedenou hru je musím poch-
válit, protože takové nasazení jsem u našich hráčů ještě neviděl. A to jsme navíc hráli proti kvalitním znojemským týmům. 
Přestože to byl pro nás hlavně velký zážitek, tak ze třech výher máme radost. Ta jedna porážka pro nás byla také přínosná, 
protože hráči ukázali, že umí zabrat a zlepšovat se.
Děkujeme také za fotky věrnému fanouškovi panu Františku Šimíkovi. 
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Tříkrálová sbírka
Zde si dovolíme předat Vám děkovná slova od oblastního 
ředitele Charity Znojmo pana Evžena Adámka. 
„Vážení přátelé, letošní Tříkrálová sbírka opět rekordní!
V  této nejisté covidové době je pro mě milé pohlazení po 
duši, že se opět našlo tolik obětavých lidí, kteří se podíleli na 
letošní sbírce. Velmi si toho vážím. 
Děkuji dobrovolníkům z  obcí a měst, studentům nejen 
znojemských škol, skautům, našim zaměstnancům, pánům 

farářům a starostům měst a obcí našeho okresu. Je neskutečné množství lidí, kteří věnovali svůj čas a entuziasmus, 
aby pomohli dobré věci. Velký dík patří koordinátorovi sbírky Michalovi Martinkovi a jeho neúnavné asistentce Jarce 
Šalomounové. Všem ještě jednou velké díky. “
Dopis o jeden odstavec zkrátíme a uvedeme dále:
„ Výtěžek Tříkrálové sbírky 2022 po přičtení částek z  online koledy a výměny valut za Oblastní charitu Znojmo je  
2 902 538,- Kč. S přáním všeho dobrého Evžen Adámek, ředitel.”
A ještě doplníme, že v Hodonicích bylo vybráno neuvěřitelných 48 171 Kč prostřednictvím koledníků rodiny Korgerovy  
a mimo to ještě 741 Kč z kasičky v podniku Saint Gobain Adfors Hodonice. Děkujeme.

PRIPRAVOVANE AKCE
V

Vážení spoluobčané, oznamujeme Vám tímto, že 
původně plánovaná březnová oslava MDŽ pro seniory, 
kterou pořádají společně obce Hodonice, Tasovice a 
Krhovice se letos opět bohužel z epidemiologických 
důvodů nemohla uskutečnit. 

Věříme, že budeme moci uspořádat Posezení se seniory 
v termínu 30. září 2022. 

I

Březen 2022
Den otevřených dveří Dětského 
dopravního hřiště Hodonice	 26. 3. 2022 v 10:00
Tasovická výstava vín 
v KD Hodonice	 26. 3. 2022 ve 13:00

Duben 2022
Úklid větrolamů (připravuje se)

Květen 2022
Putování za vínem 
se svatým Klementem	 14. 5. 2022
Velký dětský den                                            28. 5. 2022	

Červen 2022
Kuličkový den s Mateřským 
centrem TJ Hodonice	 19. 6. 2022

Den s Integrovaným záchranným systémem 
na Dětském dopravním hřišti Hodonice
(připravuje se na 30. 6. 2022)

Po dlouhé době zrušených akcí ve vnitřních prostorech 
uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Tasovice v sobotu 
26. 2. a neděli 27. 2. 2022 tradiční Ostatky na netradičním 
místě na náměstí před Obecním úřadem v Tasovicích. 
Umožnili tímto svým členům, věrným fanouškům, kteří 
se pravidelně účastní karnevalových veselic v KD, ale  
i běžným návštěvníkům, užít si odpoledne plné masek, 
veselí a příjemných sousedských setkání. Na pódiu 
se zpívalo a hrálo a předvedly se zde děti i dospělí  
v tradičních i netradičních maskách. Akce se neobešla 
ani bez spontánního Válení dyní. Pro děti byly připraveny 
stánky se sladkostmi, skákací hrad a kolotoč. Pořadatelé 
nabídli bohaté ostatkové pohoštění, které je s Maso-
pustem neodmyslitelně spojeno, jako jsou např. kob-
lihy nebo boží milosti. Akce byla ozdobena vysokou 
návštěvností, pěkným počasím a krásnou atmosférou. 
Všichni byli také zvaní do nedělního průvodu, který 
začínal před hasičskou zbrojnicí a prošel za zvuků kapely 
postupně celou obcí. Tasovičtí hasiči touto netradiční 
variantou klasických ostatků pokračují ve více než sedm-
desátileté tradici a patří jim za to velké poděkování.

 (Ne)Tradiční ostatky v Tasovicích
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Nový ceník pronájmu Sportovní haly Hodonice
Tělovýchovná jednota Hodonice vydala nový ceník pronájmu Sportovní haly v  Hodonicích. Je platný od 1. února 2022  
a uvádíme jej zde:

Hala Šatna kurt badminton
8:00 - 14:00 400Kč 50Kč 200Kč

14:00 - 22.00 500Kč 50Kč 250Kč
So - Ne 8:00 - 22.00 600Kč 50Kč 250Kč

Hala kurt badminton
8:00 - 14:00 300Kč 50Kč 200Kč

14:00 - 22.00 400Kč 50Kč 200Kč
So - Ne 8:00 - 22.00 500Kč 50Kč 200Kč

Ceny jsou uvedeny za jednu hodinu. 
Obyvatelé Hodonic a Tasovic mají slevu 100Kč z pronájmu celé haly
Při pronájmu delším než 3 měsíce sleva 100Kč z pronájmu celé haly
Slevy se nevztahují na pronájem kurtu na badminton a šatny

září - duben

Po - Pá

květen - srpen

Po - Pá

Ceník "Sportovní hala Hodonice" platný od 1.2.2022

I

V I V I

SPOLECENSKA KRONIKA

Leden 2022

Straka J. 
Semančinová P.
Kubík J.
Lípová M.
Bystřická A.
Šimková J.
Matulová M.
Střechová M.
Změlíková J.
Sirkovská I.
Svoboda M.
Slepánek E.
Zemancová M.
Válková A.
Marko J.
Dohnalová L.
Brhelová M.
Pragr O.

Březen 2022

Všem jmenovaným gratulujeme 
a přejeme zejména pevné zdraví 

a mnoho životní elánu.

Narodili se:

I

Karolína Hálová
František Beno
Michal Langer
Jan Zemanec
Anděla Kristýna Ošlejšková
Martin Čapek
Milan Čapek
Lukáš Věrný
Ella Sucháčková
Valerie ŽákováÚnor 2022

Kresanová D.
Zifčáková F.
Homolová M.
Miléř F.
Večeřová J.

Oujezdská A.
Harenčáková Š.
Marek J.
Kovaříková A.
Chytil M.
Tomčalová J.
Zedníčková K.
Zifčáková A.
Letochová B.
Šplíchal M.
Šebečková Z.
Jabůrková Z.
Burian M.

v

Vzpomínáme:

Jan Kresan
Jaroslava Horová

Götzová F.
Kujalová J.
Chalabala R.
Škodová A.
Svoboda F.
Holík Z.
Maštera V.
Henychová H.
Pavlíkovský K.
Nováková B.
Kirschová F.
Holíková M.

Zelinková I.
Botíková J.
Mejzlík M.
Purč F.
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Kontrola platnosti občanských půrkazů
Městský úřad Znojmo se prostřednictvím Obecního úřadu Hodonice obrací na občany obce, aby pečlivě překontrolovali 
platnost svého občanského průkazu. 
V roce 2021 byl novelizován zákon o občanských průkazech (zákon č. 269/2021 Sb.), který přinesl několik úprav. Jednou ze 
zásadních novinek je zneplatnění občanského průkazu v případě změny některých z údajů. V případě, kdy občan změní 
například místo trvalého pobytu, jméno, příjmení nebo rodinný stav (sňatek, rozvod, ovdovění – je-li tento údaj v OP uve-
den), dochází nově k automatickému zneplatnění dokladu po 45 dnech od změny údaje. .. Celý dopis si můžete přečíst na 
webových stránkách obce, případně se můžete obrátit v případě nejasností přímo na Městský úřad Znojmo, odbor správní 
v budově Pražská 59, Znojmo. 

Pozvánka
Spolek Hodoňáci vás zve na Velký dětský den, který se koná 28. 5. 2022 
na školním hřišti při ZŠ Tasovice od 14 hodin. Máme pro vás připraveny 
soutěže o ceny, nafukovací atrakce, bungee trampolínu, velblouda, 
ohrádku se zvířátky, „tyranosaura Matyldu“ a jiné. Celé odpoledne vás 
bude bavit moderátor Milan Jonáš. Tuto akci pro vás připravuje spolek 
Hodoňáci ve spolupráci s obcí Hodonice a Tasovice. 

Den otevřených dvěří na Dětském dopravním hřišti Hodonice
Vážení příznivci dopravního hřiště, přijměte, prosím, srdečné pozvání na Den otevřených dveří na Dětském dopravním 
hřišti v Hodonicích. Akce je připravena na sobotu 26. března 2022. Slavnostní dění za účasti všech, kteří se na výstavbě 
hřiště podíleli, a kteří se mu věnují nyní za provozu, se uskuteční v čase od 10 do 12 hodin. Svoji účast přislíbili zástupci 
organizace BESIP. Děti budou moci poprvé vyzkoušet organizovanou dopravní výchovu. (kolo a přilbu sebou) 

Hřiště bude otevřeno po celý den, tedy v čase 8 – 16 hodin. Těšíme se na vás! 

Dětské dopravní hřiště máme v provozu od 1. listopadu loňského roku. Těší se velké oblibě. Za 4 měsíce provozu už jej 
navštívilo téměř 1500 návštěvníků. 
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Myslivecký spolek Hodonice
Bilancujeme právě končící zimní období. Ačkoliv „sněhových dnů“ nebylo mnoho, naši členové přikrmovali zvěř nejenom 
v tyto dny, ale po celou zimu. Krmiva jsme měli nachystáno dostatek a mírná zima nám pomohla udržet zvěř bez velkého 
strádání.
Na konci února proběhlo na základě zákona o myslivosti v honitbě Hodonice pravidelné roční „sčítání zvěře“. Z výsledků se 
jeví, že stavy zvěře jsou u nás na vzestupu.
Po dohodě s vlastníky pozemků jsme přemístili vybrané stávající kazatelny na nová vhodná místa tak, aby mohly být 
započaty jarní zemědělské práce na dotčených pozemcích.
Také větrné období nám přidělalo nejednu vrásku. Naši myslivci museli v uplynulých dnech brigádně opětovně postavit  
a opravit některá myslivecká zařízení, která vítr poškodil.
Na jaře nás čeká pravidelný úklid větrolamů a budeme rádi za každou pomocnou ruku z řad občanů obce. O termínu 
budeme informovat na webu obce.
Děkujeme za podporu obci Hodonice i všem, kteří našemu mysliveckému spolku jakkoliv napomáhají v naší činnosti.

Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice

Upozornění
Upozorňujeme na nevhodné parkování automobilů a dalších dopravních prostředků v obci. Často se setkáváme s kolizemi 
na komunikacích, které způsobují vozy zaparkované při krajnicích, v úzkých ulicích, na chodnících, na zákazech stání a 
obecně na prostranstvích, kde je stání vozů zcela nevhodné. Zabraňují tak obsluze záchranných složek, obsluze údržby 
komunikací, chodníků, ploch veřejné zeleně, a v mnoha případech také bezpečnost při pohybu na komunikacích. Velmi 
naléhavě všechny takové řidiče žádáme o ukázněné parkování. V případě, že nedojde k nápravě, bude se obec obracet na 
Policii ČR s žádostí o pomoc při takových situacích. 

Dále žádáme všechny majitele a chovatele psů, aby pečlivě uklízeli po svých mazlíčcích. Opět se nám tu rozmáhají takzvaní 
„nesběrači“ a čím dál častěji řešíme stížnosti na konkrétní majitele psů. V obci platí vyhláška k této problematice, mimo to 
se obec opírá o nadřazenou legislativu a je nucena tyto nepříjemné záležitosti řešit. 

Jesle Zásyp

Kazatelna 1 Kazatelna 2
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HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE 2. ČTVRTLETÍ 2022
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

DUBEN 2022
PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO

KVĚTEN 2022
NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT

ČERVEN 2022
ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

Objízdná trasa přes Hodonice
V souvislosti s dlouho plánovanou opravou komunikace č. I/53 ve směru na Brno povede přes obec Hodonice objízdná 
trasa. Práce oprav úseku od dyjského kruhového objezdu až po začátek lechovického obchvatu započnou 14. března 2022.  
Budou rozděleny do 3 etap, přičemž při první etapě bude ještě průjezdná bantická křižovatka napříč. Poté už bude i tato 
křižovatka uzavřena a bude na ní vybudován kruhový objezd. Předpoklad ukončení je 10. prosince 2022. Přes Hodonice 
povede objízdná trasa ve směru na Brno. Z obav, jak tato objížďka omezí nás všechny, byly podány požadavky na snížení 
rychlosti, na zřízení provizorního přechodu či jiných dopravních opatření v této souvislosti. Bohužel technické možnosti 
průtahu obcí nedovolí žádná taková opatření. 

Prosíme o zvýšenou opatrnost zejména při přecházení, při vyjíždění a vjíždění z vedlejších komunikací a parkovišť či garáží. 
Oprava státní silnice na Brno je nevyhnutelná. Předpokládáme, že nákladní doprava bude postupem dní odkloněna už 
z Rakouska na hraniční přechod v Hevlíně a osobní doprava bude rozptýlena po dalších trasách ve směru na Brno a nás se 
toto omezení dotkne co možná nejméně.  


